VOJTOVO KOUZLO

Zadani a tvoje reseni

Vojta rekl klukiim ve tridé: ,Kdyz kazdému z vas napisi stejna Cisla
6,5, 4,3, 2, 1 ve stejném poradi a vloZim mezi né ve stejném poradi
také stejnd znaménka pocetnich operaci, vyjde vam viem stejny
vysledek?“

Kazdy ze sedmi kamaradu dostal od Vojty jeden z ndsledujicich ptikladd,
ale pouze dvéma vysel stejny vysledek.

1. Pocitali ostatni Spatné, nebo spravné?
2. Co ovlivnilo jejich vysledky?

6-5+4-3-2:1=
6-(5+4)—3-2:1=
6-5+(4—-3)-2:1=
6-(5+4—-3)-2:1=
6-(5+(4—3)-2):1=
6-(56+4—-3-2):1=
(6-5+4)—3-(2:1)=




